

“新四大发明”塑造中国创新形象

●新华社记者 黄堃 张家伟 林小春 华义

“卖煎饼的大妈都有支付宝”——来华留学生感受到了科技让他们在中国的生活更便利。

“中国正在进入一个新的创新时代”——国际组织驻华官员指出这种现象之下的深层变化。

“推动了中国乃至全球经济发展”——国外市场咨询公司专家看到了巨大的经济影响。

中国生活越来越高的科技含量让外国友人津津乐道。在一项由“一带一路”沿线20国青年参与的评选中，高铁、支付宝、共享单车和网购被称为中国“新四大发明”。曾以古代“四大发明”推动世界进步的中国，正再次以科技创新向世界展示自己的发展理念。

许多在中国生活的国际组织官员也感受到了这一点。世界卫生组织驻华代表施贺德是一名自行车爱好者，他的微信头像就是一辆自行车，经常在朋友圈转发有关中国兴起共享单车的消息。他说：“共享单车让骑行回归人们的生活，因为它既便捷又便宜。”他认为共享单车更加人性化地满足了人们点对点的出行需求，让公共交通变得更有吸引力，更方便。

当然施贺德也没有忘记本行：“共享单车还能降低交通拥堵，并能鼓励人们多运动，这有利于身心健康。这些都有助于我们的城市向‘健康城市’转型。”

“卖煎饼的大妈都有支付宝”

“我在中国出门可以不用带钱包，拿一个手机，就能买所有想吃的东西，吃所有想吃的东西，连卖煎饼的大妈都有支付宝。”来自柬埔寨的华裔留学生林金隆说。他显然很爱美食：“在这里想吃东西可以网上叫外卖，很方便，但在老家想吃什么的话必须要出门。”

在北京外国语大学丝绸之路研究院请“一带一路”沿线20国青年访谈“最想带回家的中国生活方式”时，林金隆首先选择了支付宝和网购。北外丝绸之路研究院院长吴浩告诉新华社记者：“当时这个访谈结果出来后，很集中就是在高铁、支付宝、共享单车和网购这四个方面，所以总结成‘新四大发明’。”

“它们都跟科技有关，说明中国的科技创新很大程度上提升了民众的生活质量，‘一带一路’沿线国家来华留学青年对这一点有深刻体会。”吴浩说。

“中国正在进入一个新的创新时代”

共享单车并不仅仅是一辆自行车，其背后有着卫星定位系统、移动支付、大数据等诸多科技元素支撑。中国创业者在全球率先将这些科技元素结合在一起，开发出共享单车模式，最近已开始进军新加坡、英国等海外市场。

施贺德在谈到这个现象时说：“中国正在进入一个新的创新时代。”他认为深层原因是“国家投入了大量资金到创新之中”，从而诞生许多创新成果，让人们有更多选择，改善生活质量。

美国创新研究机构“硅谷龙”创始人丽贝卡·范宁认为：“中国科技创新进展迅速。”她经常来中国访问，深入研究了多家中国高技术公司的成长历程，著有《硅谷龙：中国如何打赢高技术竞赛》一书。她提到，虽然移动支付和网购等科技起源于美国，但中国快速跨越了个人电脑和大型购物商场时代，

已经领先美国，“中国的移动业务在很多方面都处于领先地位。”

日本科技振兴机构中国综合研究中心专家米山春子感叹：“中国生活中的科技应用太多了！”她同样举了高铁、支付宝、共享单车等例子，认为近年来日本在创新发展等方面比不上中国。

“推动了中国乃至全球经济发展”

英国弗雷斯特市场咨询公司首席分析师戴鲲在谈到“新四大发明”时说：“虽然不是所有这些概念、商业模式或相关科技都起源于中国，但这些产品和服务都改善了旅行者的生活，消费者和市民的体验，推动了中国乃至全球经济发展。”

创新为中国经济发展提供源源不断的动力。刚刚出炉的上半年经济数据显示，中国国内生产总值同比增长6.9%，继续扮演着世界经济增长“引擎”的角色，而2016年科技进步对中国经济发展的贡献率已上升到56.2%。

许多外国人士都希望借助中国成果推动本国经济发展。林金隆说，柬埔寨只有两条铁路，速度也很慢，300公里要开约8小时，而他坐高铁从北京到天津，100多公里只要半个小时。

“中国人常说‘要想富，先修路’，如果柬埔寨有高铁的话，经济就会发展很快。”林金隆说。

“小林讲的这些，体现了‘一带一路’沿线国家青年希望把中国生活中的科技成果带回去，与自己国家的发展对接起来。”吴浩说，“而在更大的意义上，‘新四大发明’向外传播，可以说是体现了中国‘创新、协调、绿色、开放、共享’的五大发展理念，在世界舞台上彰显了中国风格、中国气派。”

(新华社北京7月23日电)

砥砺奋进的五年

(上接一版) 举办庆祝中国共产党成立96周年知识竞赛活动，引导全市党员干部深入学习党章党规和习近平总书记系列重要讲话精神。

以严格组织生活制度为抓手，抓实基层支部

树立党的一切工作到支部的鲜明导向，把严格党的组织生活制度作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化重要抓手，从严格执行“三会一课”制度做起，从每个党支部、每名党员管起，提高了组织生活科学化、规范化水平，使党的组织生活更加严起来、实起来。

制作电教示范片，指导基层“怎么开”。制作下发《“三会一课”示范讲座》电教片，要求基层党支部观看学习，确保“三会一课”方向不偏、程序不落、内容不空。下发专题记录本，指导基层“怎么记”。设计印发《党支部“三会一课”工作记录本》，项目包括时间、地点、主持人、参加和缺席人员、会议主题、会议内容等。由专人记录保管，使“三会一课”全程留痕。举办示范培训班，指导基层“怎么学”。对各县(市、区)党委、市直各党委(党组)分管领导和党务干部进行集中培训。开展主题活动，指导基层“怎么做”。把“主题党日+”活动作为落实“三会一课”制度基本载体，要求各级党组织根据不同层级、不同行业领域党员实际，每月至少组织开展一次特色鲜明的主题党日，真正做到“+”的文章。强化主体责任，指导基层“怎么抓”。明确党委(党组)书记为落实“三会一课”制度第一责任人、支部书记和党小组长为直接责任人，从严从实检查考核，作为评价党组织政治功能、党组织书记政治意识强弱的重要依据。

做好结合文章，把“做”融入日常

全市广大党员干部对标“四个合格”党员标准，主动强化责任担当，把学习教育同做好全市生态建设、扶贫开发、经济发展、老城改造“四项重点工作”结合起来，同完成各自承担的工作任务结合起来，做到两手抓、两不误。

推动“两学一做”学习教育与解放思想相融合。在全市组织开展“解放思想事上见，撸起袖子加油干”主题教育实践活动，引导广大党员干部更新思想观念，创新工作举措，破解发展难题，更好凝聚加快发展的“正能量”。

推动“两学一做”学习教育与脱贫攻坚相融合。开展

“聚力脱贫攻坚，争做先锋表率”主题实践活动，制定了在全市脱贫攻坚战中深化“两学一做”学习教育的实施方案，引导全市基层党组织和广大党员干部在脱贫攻坚战中充分发挥作用。以“在脱贫攻坚的实践中争做合格党员”为题，致全市广大党员一封信，引导党员主动扎根脱贫攻坚一线，带领群众发展生产、改善生活、脱贫致富。组织开展以党员志愿服务、“送观念送技能送信息”、村屯环境整治、“点亮微心愿 情暖百姓家”和“一诺三联四帮”为主要内容的脱贫攻坚“五项连心”活动，帮助贫困群众解决生产生活难题。

推动“两学一做”学习教育与老城改造相融合。组织市区机关干部每月一次深入社区开展活动，加强政策宣传、指导社区党建、开展便民服务、解决群众诉求、帮扶困难群众。市区206个机关单位、1619名机关干部到社区开展活动，解决群众诉求48个，送党课18次，认领微心愿72个，整治社区环境44次，开展各类便民服务64次。

营造浓厚舆论氛围

市委下发向廖俊波、黄大年同志学习的通知，号召全市广大党员干部见贤思齐，把学习教育焕发的政治热情，转化为履职尽责的激情动力，全市学先进、赶先进、当先进的风气日益浓厚。

市委以迎庆“七一”为主题，通过召开白城市纪念中国共产党成立96周年暨“不忘初心跟党走，继续前进谱新篇”主题教育活动大会，开展一次党员集体学习、一次党员领导干部讲党课、一次主题党日、一次走访慰问、一次党建调研、一次牢记入党誓词、一次党建知识竞赛、一次党员微故事征集、一次党员集体活动的“九个一”系列活动，引导党员牢记自己的第一身份，增强党性意识和党员意识。

各地各部门各单位充分利用上级主流媒体和白城党建网、白城党建电视专栏、党建白城微信公众号、白城日报专栏等市级媒体，多渠道、多层次、多角度宣传推进“两学一做”学习教育常态化制度化情况，为推进“两学一做”学习教育营造良好舆论环境。

学习无止境，做合格党员更是有尽头……随着推进“两学一做”学习教育常态化制度化深入开展，全市各级党组织和广大党员干部都焕发出来的热情，必将转化为实际行动，用来谱写白城振兴发展、让全市人民过上更加美好日子的崭新篇章！

公告

柏洪和、张艳华：
本院受理原告白城市博宇小额贷款公司诉你们民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达本院(2017)吉0802民初161号民事判决书。自公告之日起，60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内，向本院递交上诉状及副本，上诉于吉林省白城市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。
白城市洮北区人民法院

公告

张立明：
本院受理原告王丽霞诉你与辛艳梓民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达本院(2017)吉0802民初300号民事判决书。自公告之日起，60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内，向本院递交上诉状及副本，上诉于吉林省白城市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。
白城市洮北区人民法院

公告

马海臣：
本院受理原告邹德仁诉你与王丽荣民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达本院(2017)吉0802民初75号民事判决书。自公告之日起，60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内，向本院递交上诉状及副本，上诉于吉林省白城市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。
白城市洮北区人民法院

公告

赵启祥：
本院受理的原告梁发海诉被告赵启祥买卖合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、举证通知书、当事人诉讼须知、开庭传票。公告自发出之日起经过60日即视为送达，提出答辩状的期限为公告期满后的15日内。举证期限为公告期满后的30日内。并定于举证期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院平安法庭开庭审理，逾期将依法缺席判决。
白城市洮北区人民法院

公告

赵启祥：
本院受理的原告尹旭光诉被告王志、赵喜红借款合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、举证通知书、当事人诉讼须知、开庭传票。公告自发出之日起经过60日即视为送达，提出答辩状的期限为公告期满后的15日内。举证的期限为公告期满后的30日内。并定于举证期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院平安法庭开庭审理，逾期将依法缺席判决。
白城市洮北区人民法院

公告

姜新才、井桂莲：
本院受理原告付春江诉你民间借贷纠纷一案，现依法向你送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票。自公告之日起经过60日即视为送达。提出答辩和举证的期限分别为公告期满后的15日和30日内，并定于举证期满后的第3日上午9时(遇法定假日顺延)在本院西郊法庭开庭审理，逾期将依法缺席判决。
白城市洮北区人民法院

白城市医院胸外科

广泛开展普胸外科和胸外科微创手术治疗



诊疗范围：

可有效诊治各期肺癌、食管癌、纵隔肿瘤、各种气胸、胸腔积液、脓胸、胸壁肿瘤、肺结核、支气管扩张、乳腺疾病等；能熟练完成胸腔镜下肺大泡切除术、胸腔镜下肺叶切除术、胸腔镜下胸腺(瘤)根治性切除术等；对食管癌、贲门癌进行以胸腔镜为主的手术治疗。

独具三大优势：

1. 拥有国内领先的电子支气管镜检查设备和胸腔镜检查设备，于2000年率先在白城地区开展无痛气管镜检查，2014年率先在白城地区引进胸腔镜新技术。

2. 拥有一支年轻化、高素质的医疗人才队伍，积极探索围手术期肺保护新措施和新方法，倡导肺癌的个体化、人性化、规范化治疗方案，实现独创的人文关怀治疗。

3. 在支气管镜辅助检查治疗和粒子植入技术治疗肺癌、食管癌等方面始终走在市前沿，成果显著。

咨询热线：17604367217
0436-3537402
白城市洮北急救电话：963120



扫一扫，请关注！

吉林大学中日联谊医院专家每周六上午在白城市医院坐诊 咨询电话：0436-3537070

吉林省长春市儿童医院知名儿科权威专家全年在白城市医院坐诊 咨询电话：0436-3537092

白城市医院影像中心新购入最顶端影像设备(1.5T核磁共振、128排256层CT) 咨询电话：0436-3537711

关于白城市生态新区九年制学校景观工程项目债务清算公告

由城开建设集团有限公司承建的白城市生态新区九年制学校景观工程现已完工，如以上项目还未支付完毕的民工工资、材料款、机械租赁费等，请各位权利人在本公告之日起15日内与我公司工程部联系，并携带相关原始凭证到我公司工程部登记备案审查，以便完善相关手续，逾期责任自负。

城开建设集团有限公司
地址：江西省南昌市西湖区朝阳洲中路122号
公司座机：0791-86651071
工程部联系人：王超
电话：13627096312
邮箱：jxckjs@126.com

城开建设集团有限公司
2017年7月24日

道路施工公告

长西铁路桥跨越207省道工程(207省道156+600处)进行跨越。工程将于2017年7月25日至2017年11月10日进行施工，施工期间将207省道156+400-700处进行封闭，改道于线路右侧便道通行。施工路段限速20公里，请过往车辆注意慢行，确保安全。

特此公告

吉林长达铁路有限公司
中铁五局集团长西铁路项目经理部
2017年7月24日

公告

尊敬的用户：
您好！
为使您享受更多的移动数据业务，白城移动提醒您，从8月1日起至12月31日，白城移动将陆续对有月租、来显的用户分批升级为数据包，套餐价格不变，此数据包包含来电提醒、彩铃功能、新闻早晚报和30条短信，还免费赠送来电显示功能，望广大用户周知！

中国移动通信集团吉林有限公司
白城分公司
2017年7月24日

招聘启事

因业务拓展需要，白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务人员。

联系人：商丽丽
联系电话：15843687717

白城玛丽亚妇产

医保 新农合在院报销

看妇科 治不孕 生孩子

新农合报销后
顺产仅需550元

☎6187999 白城火车站对面

清华路灯厂
您的路由我为您照亮

本公司经营各种市政路灯、太阳能路灯、庭院路灯、景观路灯等新型路灯，样式齐全、品种多样，欢迎各企事业单位及个人前来订购。

公司在洮南、大安、通榆、乾安设立了分公司，欢迎各界朋友来电垂询。

总公司地址：白城市大润发北200米路西
电 15834603777
话 13404405999

卖酒糟
酒糟成份：高粱、玉米、大米、大麦、小麦、稻壳、水

福豐達燒鍋
釀酒窖池始建于1923年

0.15元/斤

0436-3333333
地址：棉纺路105号(吉鹤桥西200米)